

## **Huationg Global Limited**

Company Registration Number: 2014223952 (Incorporated in the Republic of Singapore on 1 August 2014) Address: 9 Benoi Crescent, Singapore 629972 Website: http://www.huationg-global.com

## **UPDATE ON ORIGINATING APPLICATION**

The Board of Directors (the "Board") of Huationg Global Limited (the "Company" and together with its subsidiaries, the "Group") refers to the Company's announcement dated 18 April 2022 titled "Receipt of Originating Application" (the "18 April 2022 Announcement").

Unless otherwise defined or the context otherwise requires, all capitalised terms shall bear the same meanings as ascribed to them in the 18 April 2022 Announcement.

The Board wishes to update that the Company has concluded the matter in its 18 April 2022 Announcement and the Claimant, Ascent Power Pte. Ltd, had, on 22 April 2022, withdrawn the Originating Application. Accordingly, the hearing date for the Originating Application scheduled on 6 May 2022 has been vacated.

By Order of the Board **Huationg Global Limited** 

Ng Kian Ann Patrick Executive Director and Chief Executive Officer

25 April 2022

This announcement has been reviewed by the Company's sponsor, PrimePartners Corporate Finance Pte. Ltd. (the "Sponsor"). It has not been examined or approved by the Singapore Exchange Securities Trading Limited (the "Exchange") and the Exchange assumes no responsibility for the contents of this document, including the correctness of any of the statements or opinions made or reports contained in this document.

The contact person for the Sponsor is Mr Joseph Au, 16 Collyer Quay, #10-00 Income at Raffles, Singapore 049318, sponsorship@ppcf.com.sg.